

ПРОКОПЬЕВСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ— ПРИВЕТ ЮБИЛЯРУ! 25 ЛЕТ



Страница из истории
механического завода



В КАБИНЕТЕ директора мехзавода висит карта нашей страны, густо покрытая линиями. Исходя из Прокопьевска, они кончаются во многих городах стра-

главным инженером А. И. Комаричевым, которая состоялась в начале пятилетки. На заводе только что подсчитали итоги за семилетку — они оказались превосход-

при увеличении производительности труда — только за семилетку она выросла почти на треть.

День сегодняшний мехзавода — не только рост тех-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 111 (9454) | Суббота, 3 июня 1967 года.

Год изд. 37-й
Цена 2 коп.

НОВОСТИ

«КОСМОС-162» В ПОЛЕТЕ

1 июня в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-162».

(ТАСС).

Миллионный дизельный двигатель

ХАРЬКОВ. «Принимай Родина в честь 50-летия Великого Октября миллионный дизельный двигатель «СМД» — говорят моторостроители Харьковского ордена Ленина завода «Серп и Молот».

...В 1958 году завод стал выпускать дизельные двигатели «СМД», предназначенные для комбайнов. С 1961 года началось серийное производство унифицированных тракторно-комбайновых дизелей «СМД-14» мощностью 75 лошадиных сил. Скоростные гусеничные тракторы, самоходные зерновые комбайны и другие машины приводятся в действие этими двигателями.

1 июня с главного конвейера предприятия сошел миллионный дизельный двигатель.

По случаю этого знаменательного события на заводе состоялся многолюдный митинг.

(ТАСС).

ОГНИ НАГЛУ— ОГНИ ДРУЖБЫ

КАБУЛ. 1 июня состоялась торжественная церемония открытия крупнейшей в Афганистане гидроэлектростанции в Наглу, соруженной при содействии советского союза.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Н. В. ПОДГОРНЫЙ И КОРОЛЬ АФГАНИСТАНА МУХАММЕД ЗАХИР-ШАХ одновременно нажали кнопки, приводящие в действие турбины ГЭС.

Н. В. ПОДГОРНЫЙ И МУХАММЕД ЗАХИР-ШАХ выступили на торжествах с речами.

(ТАСС).

ДЕНЬ СЕГОДНЯШНИЙ

ны. Конец каждой — адрес очередного заказчика прокопьевских металллистов.

Линий много, около 90. Непросто металллистам выполнять все заказы. Дело не только в их многочисленности. Подчас поступают самые неожиданные заказы — детали весом в считанные граммы и экскаваторные ковши, об'ем которых изменился несколькими кубометрами — именноклатура изделий самая пестрая. Но выпускаются они в срок, с нужным качеством и, если нужно, сверх плана. Таков сегодняшний день механического завода.

Вспоминается беседа с

ними, — и вплотную занялись предстоящими годами. В этой связи Алексей Изотович рассказывал:

— Круг наших заказчиков стал еще больше. Поэтому нам пришлось освоить ремонт техники новых видов, в частности, угледогрузочных машин, отдельных узлов тяжелых экскаваторов — таких, как «ЭШ-6/60» и «ЭИ-8/60» и даже частично «ЭИ-10/60».

Главный инженер объясняет этот рост прежде всего реализацией целого ряда организационно-технических мероприятий. Многое сделано, например, по внедрению механизации на трудоемких процессах. Отсюда — значительная экономия средств

технических возможностей предприятия. Это прежде всего рост самих людей, о чем можно судить хотя бы по делам лучших из лучших металллистов, — отмеченных правительственными наградами.

Среди них электросварщик бригады коммунистического труда Иван Васильевич Герасимов, бригадир Федор Ильич Иванютин.

Ордена Ленина удостоен Илья Пантелеевич Гилев, воин бригады коммунистического труда. Возглавляемый им коллектив образцовый во всем: в труде, в быту, в учебе.

А он на заводе далеко не единственный. Вот почему к своему 25-летнему юбилею

механический завод подошел с отличными результатами: он в 2,7 раза увеличил выпуск продукции против объема, предусмотренного проектом реконструкций, в 9,3 раза — против года своего рождения.

Конечно, на заводе еще немало нерешенных задач. Например, надо реконструировать литейный цех, построенный в годы войны. Реконструкция позволит рационально разместить участки и оборудование, выше поднять уровень механизации, улучшить условия труда лицейников.

Значительно вырастет фондотдача завода за счет освоения проектной мощности цеха по ремонту экспонатов и горных машин. В предстоящие месяцы надо сдать в эксплуатацию парокотельную, что особенно стало очевидным минувшей зимой.

Перспективы роста у юбиляра есть. Значит, он и в предстоящие годы также по праву будет надежным тылом Кузнецких горняков.

А. КРАВЧЕНКО.



Идет электросварка.

УЧЕСТЬ ОШИБКИ

Если сравнить итоги учебного года в сети комсомольского политпросвещения нынешнего года и прошлого, то можно сказать, что нынче мы добились лучших результатов. Объясняется это тем, что в организационный период комитет ВЛКСМ серьезнее отнеслись к комплектованию кружков и подбору пропагандистов.

В новом учебном году мы сможем уже опираться на опыт, накопленный за два года работы по новым программам, которые были предложены ЦК ВЛКСМ.

Многое, например, можно перенять у пропагандиста шахтостроительного управления № 3 Натальи Владимировны Кнырь. Она вела кружок «Наш Ленинский комсомол». Пропагандист доходчиво, интересно преподносил материал, тесно связывая его с жизнью молодежи стройуправления, нашего города и области. Она использовала художественную литературу, иллюстрации, исторические документы. На последнем занятии Наталья Владимировна подробно познакомила слушателей с программами кружков, где они будут заниматься в новом году. Она попросила ребят ответить на анкету, которая позволяла выяснить их мнение о кружке, учесть пожелания. Большинство слушателей

Итоги учебы в сети комсомольского политпросвещения

захотели в будущем записаться в «Кругозор» и просили руководителем его оставить Н. В. Кнырь.

С самого начала учебного года сумел найти подход к слушателям коммунист Василий Николаевич Золин, начальник управления трамвая. Пропагандист овладел методом практических заданий, который позволил ему заинтересовать юношей и девушек, широко применяя и метод наглядности.

Активность слушателей, глубоким изучением материала отличались занятия в кружке «Молодежь и общественный прогресс», которым руководила К. А. Стакеева, врач городской больницы.

Лучшие пропагандисты старались развивать у молодежи способность мыслить самостоятельно, анализировать явления и события, работать с первоисточниками и литературой.

Пропагандисты, работающие в сети комсомольского политпросвещения, в основном коммунисты. 46 человек из 56 имеют стаж работы в

кружках от 2 до 5 лет. Поэтому очень важно их сохранить и в новом учебном году.

Городской комитет ВЛКСМ в течение всего года заботился о повышении пропагандистского мастерства у наших руководителей кружков и клубов. Они посещали постоянно действующий семинар. В апреле приняли участие в методической конференции. У лучших пропагандистов проводились открытые занятия, где можно было поучиться у своих товарищей умению владеть аудиторией, методике подачи материала, использованию различных средств и способов пропаганды.

Кроме этого, 35 пропагандистов приняли участие в семинарах и методических конференциях, проводимых обкомом ВЛКСМ.

Нынче у нас работало значительно больше клубов, чем в прошлом году. Эта форма политического образования привлекает молодежь. И вперед мы, конечно, не откажемся от нее.

Анализируя итоги прошлого учебного года, вместе с тем хорошим, что он принес нам, мы не можем не отметить те ошибки, которые допущены. Пусть они послужат уроком на будущее.

Сейчас мерилом работы кружка для нас служит прежде всего посещаемость занятий.

И если посмотреть в общем по городу, то она не может нас удовлетворить. Это результат недоработок в организационный период. Комитеты ВЛКСМ не доходят до каждого комсомольца, не интересуются его планами на будущее, не разясняют толково и доступно содержание программы того или иного кружка. А поэтому получается, что в списки слушателей попадают те, кто поступил в школу рабочей молодежи и на курсы. Бывает и так, что комсомольца заочно записывают в кружок. Придет он на одно-два занятия, посмотрит, что программа не представляет для него интереса, и больше не появляется.

Поэтому перед началом нового учебного года надо провести скрупулезную индивидуальную работу с каждым комсомольцем. Иначе проблема явики на занятия по-прежнему будет стоять у нас на повестке дня. К комплектованию кружков надо обязательно всюду привлечь и пропагандистов, чтобы они заранее знали тех, с кем им предстоит работать.

Хотя, как отмечалось, уровень мастерства руководителей большинства кружков вырос. И все же были среди них и такие, которые сухо и поверхностно излагали материал. Мало использовали такие формы, как диспут, конференция, экскурсия, технические средства пропаганды: диафильмы, документальные фильмы и т. д.

Впереди лето. Новый учебный год начнется через четыре месяца. Для слушателей — это будут каникулы. Но не для комитетов ВЛКСМ. Они не должны забывать и сейчас о предстоящих занятиях в сети политпросвещения, а заранее постепенно готовиться к ним, чтобы создать такие кружки, где на высоком идеином уровне для молодежи преподавались бы политические знания.

Г. ДОНКОВЦЕВА,
инструктор горкома
ВЛКСМ.

Семинар «прожектористов»

Городской комитет ВЛКСМ провел семинар с начальниками штабов «Комсомольского прожектора» предприятий. Здесь выступил председатель городского комитета народного контроля А. Н. Егоров. Он рассказал о задачах штабов «КП» на сегодняшний день.

О роли «Комсомольского прожектора» в воспитании молодежи говорил член городского штаба «КП».

Шаги пятилетки

Красноярская кочегарка

КРАСНОЯРСК. Черногорский угольный разрез называют в Сибири Красноярской кочегаркой. Миллионы тонн угля выдал он на гора за время своего существования. Из года в год разрез пополняется новыми оборудованием.

Недавно здесь смонтировали 15-кубовый шагающий экскаватор, который будет перемещать более двух миллионов кубометров в год. Сейчас идет наладка основных и вспомогательных механизмов новой машины. В июне начнется перегонка экскаватора с монтажной площадки к месту работы.

Планом реконструкции предусматривается оснастить разрез современной техникой. Сейчас на монтажную площадку поступают узлы еще одной машины — шагающего экскаватора с ковшом емкостью 10 кубометров. Он также будет работать на вскрытие породы. Реконструируется и железнодорожный транспорт разреза. К будущему году его производительность увеличится вдвое.

В. СУХАНОВ.



«Кто рядом с молодыми?»

На статью, опубликованную в нашей газете под таким заголовком, отвечает секретарь партийной организации городской больницы тов. Седачева.

«Статья обсуждена на общем партийном собрании. Коммунисты отметили, что воспитательная работа с молодыми специалистами в городской больнице проводится недостаточно. Партийное собрание приняло решение, в ко-

ром определены меры для улучшения этой работы. Намечено в августе—сентябре провести партийное собрание с повесткой дня «О месте молодого специалиста в жизни коллектива».

Тов. Седачева сообщила также о том, что врач Н. В. Шутова, которая проявила неподисциплинированность во время обмена комсомольских документов, из рядов ВЛКСМ исключена.

Не оказалось в прокате и снаряжения для туристов, пли-ток, котелков, треноги. Одним словом, легче перечислить имеющееся в наличии. В ходе не-многое — стиральные машины, холодильники, посуда, ра-

да. Да, не легко в нашем городе быть туристом. А если уж рискнул, то рассчитывай лишь на собственные силы. От комбинации бытового обслуживания помочи не жди.

Как ни странно, но руководство его такое положение вовсе не волнует. Прокат здесь почему-то на положении пасынка: в течение долгого времени содержимое ничуть не обновляется, а старое все работает на износ.

Вполне сочувствуешь работникам проката, которая с болью констатирует, как стыдно ей отправлять людей с пустыми руками.

Что ж, еще не поздно развернуться товарищам из быткомбината. Лето только наступило. И есть все возможности обеспечить прокат необходимыми предметами для отдыха. Чтобы человек всегда с надеждой мог обратиться в службу хорошего настроения. Слово за вами.

А. РЕШТО,
неплатный сотрудник
редакции «Шахтерской правды».

А ГДЕ ЖЕ ДОБРЫЕ УСЛУГИ?

Однако встречают здесь очень приветливо. Хозяйка проката участливо советует, что лучше взять с собой за город, чаще вынуждена отказывать в просьбах. Вот что мне довелось услышать:

— Магнитофоны у вас есть?
— Есть старые, но они без пленок, да и работают на износ.

— А приемники транзисторные?

— Есть, но они бездействуют.

— Рыболовные снасти имеются?

— Нет.

УГОЛОК КОЛЛЕКЦИОНЕРА Весенние сюрпризы филателистам

Советские филателисты спрашивают: какие марки и издания по филателии появятся на прилавках магазинов в ближайшее время? Центральное филателистическое агентство Союзпечати Министерства связи СССР сообщает:

— Вышел в свет и рассыпается в торговую сеть бланк заказа № 2. В нем показаны все товары, которые могут закупить магазины Союзпечати и книготоргов. Разнообразен ассортимент филателистических изделий. Быстро расходятся марки-конверты. Велик спрос на серии из пяти марок, посвященных В. И. Ленину, на десяти-

тикопечечную миниатюру «Советские хоккейисты — чемпионы мира и Европы с надпечаткой «Вена 1967», на серию «Всемирная выставка в Монреале».

Расширяется выпуск расфасованной продукции. Наборы марок в пакетах, классерах, коллекции в альбомных тетрадях находят все большее и большее распространение. В мае — июне выйдет свыше шестидесяти различных наборов. Марки рассказывают о достижениях Советской страны в различных областях народного хозяйства, об освоении космоса, о спорте, о важнейших памятных

датах и т. д.

Филателисты смогут купить наборы гашеных марок, посвященных В. И. Ленину, Великому Октябрю, Советской Армии, советской женщине. В одном из наборов в классере собраны все марки 1966 года.

Любители иностранных миниатюр пополнят свои коллекции семнадцатью марками стандартных выпусков Германской Демократической Республики, пятьюдесятью марками Польской Народной Республики. Большой интерес вызовут марки «Нубийские памятники» (Того) и «Рыбы» Республики Гвинея.

Увеличивается выпуск пособий, каталогов, альбомов, классеров, зумбомеров, пинцетов и других принадлежностей. Вышли в свет прейскурант и каталог почтовых марок СССР 1966 года. Тираж каталога 100 тысяч экземпляров. Для коллекционеров, собирающих спортивную тематику, выпущен альбом «Спорт» в художественно оформленном ледериновом переплете. Волгоградская фабрика офсетной печати наладила производство альбомов с напечатанной на листах филателистической сеткой. (АПН).

Ветераны завода



СТУПЕНИ РОСТА

С. МАЛЫШЕВ,
директор завода

Осень 1941-го... Враг ворвался в Донбасс, нарушилась деятельность многих предприятий, в том числе Краснолукского завода горного машиностроения. Почти все его рабочие ушли на фронт, сняв стаки или вагранки на автоматы и винтовки.

На заводе временно осталась группа людей, чтобы отгрузить имущество, оборудование, а все остальное — взорвать.

Оборудование и группа специалистов: Дмитрий Иванович Боец, Василий Михайлович Тронза, Василий Акимович Шульгин, Семен Максимович Миличенко, Яков Григорьевич Макушенко и другие прибывают в Прокопьевск.

Братское единение донбассовцев и сибиряков, чувство ненависти к врагу дали чудесный человеческий сплав, способный решить любые задачи. И наша продукция ритмично потекла на фронт. К чести коллектива, качество ее было признано образцовым.

Очень многое сделано учащимися школ труда и техникумов. Мы тогда так и считали, что главная опора завода — молодые 14-и и 15-летние ребята. Горы стружек, высокие скорости, много продукции, и властелин этого — мальчишка.

Особенно тяжелым было становление Гриши Волчка. Вокна забросила его на наш завод со Смоленщины в 1942 году 15-летним паренком, потерявшим родителей. Ученик, токарь, мастер, заместитель, а потом начальник сначала небольшого, а сейчас крупнейшего цеха — так рос Григорий Юдович Волчек.

Такая судьба — судьба многих работников нашего завода, в том числе начальника СКБ Ивана Ивановича Леперта — в прошлом токаря; начальника литейного цеха Дмитрия Ивановича Боеца — в прошлом сталевара; заместителя главного технолога Альберта Константиновича Рутца — бывшего разметчика; заместителя главного инженера завода Михаила Александровича Куперштейна — в прошлом горнорабочего и многих других.

Министерство угловой промышленности издает соответствующий приказ, и 4 июня 1942 года вышел в свет Устав Прокопьевского механического завода. Эта дата явилась днем рождения нашего предприятия. Теперь надо было обеспечить нашей продукции не только шахты, стройки, но и сельское хозяйство.

Нужно знать завод того периода, чтобы представить, сколько настойчивости, умения и смекалки проявил коллектив, если он успешно решил все поставленные

задачи. Главными дирижерами исках все более совершенных и были главный инженер завода производительных конструкций Афанасий Маркович Хонахбеков и добывочных щитов для разных усилений металлисты изготавливали их Титянин, Вениамин Григорьевич Бересенев, Григорий Владимирович Кетлер, Николай Георгиевич Березин, Иван Иванович Леперт.

Замечательным свойством этой группы было умение сечь техническое творчество с инициативой цеховых работников. Романа Петровича Кузнецова, Василия Филипповича Астахова, Федора Ильича Иванютина, Николая Ивановича Плаксина.

В конце сороковых годов на заводе рождаются первые образцы буробоечной машины — новые СБМ-3у, угольных комбайнов тт. Желтухина, Лосева и Могилевского, Лиференко, Стажевского, лебедек Куфарева, стоявших на вооружении шахт и сейчас.

На заводе создаётся целый ряд новых экспериментальных образцов горного оборудования. В по-

следствии и новых замечательных труженников. Конечно, нельзя не поблагодарить старую гвардию, так много сделавшую для воспитания и роста наших кадров.

Приумножают честь и славу города токари-виртуозы: Иван Пет-

рович Федоров, Иван Дмитриевич Богословский, Евгений Леонидович Тучков, Анатолий Михайлович Хлыстов, карусельщик Юрий Васильевич Лучев, котельщики Николай Петрович Тряпинин, Сергей Степанович Косулин, Николай Александрович Шельский, слесари Глеб Гордеевич Гуров, Алексей Иванович Зайков, мальщик Павел Ильич Семенов, электрослесарь Илья Пантелеевич Гилев.

Их руками и руками им подобных людей складывается слава нашего завода, который за 25 лет лишь один раз не выполнил производственных программ. Теперь наше предприятие — вполне современный завод с большим и сложным хозяйством.

Ответственные задачи предстоит выполнить металлистам. Например, образцово подготовиться к переходу на новые условия планирования и экономического стимулирования. Надо освоить производительность труда, в 3,4 раза — энерговооруженность предприятия. Сейчас каждый металллист ежемесячно получает зарплату в 2,3 раза большую, нежели 25 лет назад.

НА СНИМКЕ группа ветеранов. Они начинали свою трудовую жизнь в его цехах. Среди них — Я. Г. МАКУЩЕНКО, Г. Ю. ВОЛЧЕК, Д. И. БОЕВ, С. И. ЗЕНИН, С. И. БУКИН, П. П. ВИНС, Ф. И. ИВАНЮТИН и Н. И. ПЛАКСИН.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● За четверть века площадь застройки мехзавода выросла в 4,4 раза, в 9,4 раза увеличилась сверхплановая прибыль, в 5,6 раза — производительность труда, в 3,4 раза — энерговооруженность предприятия. Сейчас каждый металллист ежемесячно получает зарплату в 2,3 раза большую, нежели 25 лет назад.

● За свою историю завод лишь один раз не справился с производственной программой. Все остальное время работает со значительным перевыполнением плановых заданий. Он много раз оказывался победителем соревнования среди предприятий города, а по итогам первого квартала нынешнего года завоевал второе место во Всесоюзном соревновании.

● В наши дни нормальную работу шахт Кузбасса невозможно представить без мехзавода. Перерабатывая десятки тысяч тонн металла, выпуская из ремонта сотни машин и тысячи электродвигателей, он стал основной ремонтной базой нашего бассейна.

Многое сделано мехзаводом и для города. Оборудование драмтеатра, стадиона, многих котельных, городского водопровода и других учреждений сделано металлистами.

● Если в 1942 году в цехах завода работало всего шесть инженеров и пять техников, то сейчас их соответственно 19 и 80. 24 металлиста без отрыва от производства учатся в ВУЗах, 35 человек — в среднетехнических заведениях, 96 — в школах рабочей молодежи.

● Четыре бригады и два цеха завода удостоены звания коллектива коммунистического труда.

● Десятки металлистов — владельцы личных автомашин и мотоциклов, почти в каждой семье есть телевизоры, радиоприемники, холодильники, стиральные машины.

● В 1942 году завод практически не имел своей жилплощади, сейчас же в его квартирах проживают 344 семьи металлистов и 95 семей трудящихся других предприятий.

МОЛОДОСТЬ ЗАВОДА



Вот она, молодежь завода, с честью сохранившая его славные трудовые традиции (слева направо): Сергей ПАВЛЮК, Аня БЕЛЬШ, Анатолий ЛУКЬЯНОВ и Нина РОСТОВСКАЯ.

Слово — ветеранам

В начале января 1942 года мех завод получил задание: срочно организовать выпуск посуды для фронта. Чтобы изучить технологию ее изготовления, начальник технотдела тт. Тягинин и я выехали в Новосибирск и Анжеро-Судженск. Оказалось, что в Анжерке перенять было нечего, и нам пришлось полагаться только на опыт новосибирцев и личный поиск. Трудно было много. Основная из них — как организовать литье. Дело в том, что литьевой цех был очень маленьким, всего лишь с одной вагранкой. И самое главное — почти все было лич-

тейшников: с Краснолукского завода прибыли начальник литьевого цеха Иван Моисеевич Шура-Бура и с ним четыре рабочих. Столько же литьевиков было и в ЦЭММ. Вот и все было в ЦЭММ. Вот и все

шахты И. М. Шура-Бура, который, несмотря на свой преклонный возраст, не жалея сил и энергии, в очень короткий срок сумелладить литье.

Параллельно с этим велись работы по установке прибывающего оборудования и организации механической обработки и сборки изделий, по строительству нового корпуса для механического цеха. Благодаря дружной работе все-го коллектива работников завода удалось в очень короткие сроки успеть организовать производство для фронта.

Кадры литьевиков в первую очередь пришло пополнить из Ташкента учащихся ремесленных училищ. На-до отдать должное старому коммунисту кальяннику литьевого цеха.

генераторов для автомашин. Оно также было выполнено успешно и в сжатые сроки. При этом нельзя не отметить очень хорошую работу группы электросварщиков: Евлампия Афанасьевича Усова, Василия Николаевича Усова, Алексея Кондратьевича Герасимчука, Василия Михайловича Акулинкина и других.

Параллельно с выполнением этих заданий завод обеспечивал шахты Кузбасса щитами Чинакала и различным оборудованием.

В 1942 году началось строительство литьевого цеха. Несмотря на очень трудную зиму 1941—1942 года, коллектив завода трудился очень хорошо.

А. ХОНАХБЕЕВ,
первый главный инженер
мехзавода.

НАКАНУНЕ ВСТРЕЧИ

Футбол

В шестой раз футболисты прокопьевского «Шахтера» признали старт в розыгрыше для команд мастеров кожаного мяча класса «Б» Российской Федерации. И старт, к большому огорчению почитателей футбола нашего города, оказался очень затяжным и не совсем удачным.

Встречи уже состоялись. Они были на «чужих» полях. Наши соседи ковокузнецане после встречи с «Шахтером», еще четыре игры закончили с ничейным результатом и только одну выиграли, но как бы то ни было, «Металлург» набрал 7 очков и занимает в турнирной таблице 5-е место. Вторую встречу наш «Шахтер» провел с командой киселевского «Шахтера». С минимальным счетом 1:0 победу одержали хозяева поля. Следует отметить, что киселевский «Шахтер» очень удачно стартовал. Из 12 возможных очков он потерял только 2.

После игры с киселевским «Шахтером» наши ребята проводили игры на Востоке с командами Владивостока, Комсомольска-на-Амуре и Находки. «Океан» проиграл, а с «Авантажом» и «Рыбаком» сыграли вничью и после шести матчей набрали 5 очков. И если ничья с командой «Рыбак» — неплохой результат на выезде, то ничейный результат с комсомольским «Авантажом» настороживает, т.к. эта команда выиграла всего только одну игру и в турнирной таблице занимает одно из последних мест.

Любители футбола ожидают от своей команды хорошей, по-боевому краской игры. В этом спор-

тивном сезоне команда по своему составу гораздо сильнее, чем в прошлые годы.

6 июня в наш город приходит долгожданный большой футбол. Противником «Шахтера» будут футболисты рубцовского «Торпедо». Гости четвертый год участуют в розыгрыше для мастеров класса «Б». Во встречах между этими командами четырежды побеждали прокопчане и два раза торпедовцы, при этом «Шахтер» забил в ворота «Торпедо» 7 мячей, а пропустил 6.

6 июня матч начнется в 19.00. Футболисты «Шахтера» в этот день будут держать своеобразный отчет перед болельщиками.

В этом году, как и в прошлом, прокопьевская «Юность» будет принимать участие в розыгрыше первенства Кузбасса для команд первой группы. Первым ее противником будут футболисты киселевского «Торпедо». Игра состоится 4 июня на стадионе «Шахтер». Начало матча в 7 часов вечера.

Команда «Юности» уже участвовала в розыгрыше кубка области, но во втором туре, потерпев поражение от Ленинск-Кузнецкого «Ярославца» (1:0), выбыла из дальнейшего розыгрыша. Это не должно огорчать болельщиков, т.к. футболисты «Юности» в прошедших контрольных играх, показали хорошую подготовку и можно надеяться, что в этом году «Юность» будет в числе сильнейших команд Кузбасса.

ИЮНЬ — первый летний месяц, когда гремят грозы, шумят дожди, в садах цветут жасмин, акация, а на полях — озимые хлеба.

Нынешний июнь на европейской территории СССР ожидается теплым, ясным. Наряду с этим будут выпадать короткие дожди с грозами, температура в среднем выше обычной на 1—3 градуса. Зато осадки в норме. Прохладно в первой, третьей пятидневках, в середине и в конце третьей декады, когда температура ночью на севере падает до минус 1 — плюс 4; в центре, на востоке, и западе — плюс 5—10, на юге, юго-западе и юго-востоке — плюс 8—12; на Южном берегу Крыма и Черноморском побережье Кавказа — до плюс 10—15. Значительно повышается температура 6—9, 13—15, 20—23 и 27—29 июня. Днем на севере 20—25, в центре, на востоке и западе — 25—30, а на юге и юго-востоке — 30—35.

В Западной Сибири малооблачно, преимущественно без осадков будет в третьей декаде. В остальное время — переменная облачность, короткие дожди, местами с грозами. Прохладно в начале месяца, в конце первой, в начале второй и третьей декад: ночью нуль — плюс 5, а на севере минус 2 — плюс 3. Потеплеет в конце второй пятидневки, 16—20 июня и в конце месяца: днем на севере плюс 22—27, на юге — 25—30.

В Казахстане, на севере, востоке и в горах будет преобладать переменная облачность с частыми ливневыми дождями и грозами; на остальной территории короткие дожди и грозы ожидаются 6—13 и 22—27 июня, в остальное время — малооблачно, без осадков. Сильные ветры и пыльные бури преимущественно в первой

ПОГОДА В ИЮНЕ

декаде. Прохладно в начале месяца и 6—13 июня. Очень тепло — 3—5, 14—21 и 27—30 июня, днем на севере плюс 25—30, на юге — 32—38.

В Средней Азии малооблачно, без существенных осадков. Небольшие дожди выпадают преимущественно в первой половине месяца. Жара в первой и последней пятидневках, днем будет 33—38, а в конце месяца — 38—42.

В Восточной Сибири в первой декаде, около середины и в конце месяца (в Якутии весь месяц) будет преобладать переменная облачность, недолгие дожди, кое-где с грозами. В остальное время малооблачно, без осадков. Прохладно — в конце первой и в начале второй декад. Значительно повышается температура в третьей декаде.

На Дальнем Востоке — переменная облачность с короткими дождями и грозами. На Камчатке и Сахалине — облачность, временами дожди. Прохладно в Амурской области во второй пятидневке и 13—14 июня, на севере Хабаровского края — в первой и четвертой пятидневках, в Магаданской области — в первой декаде, в Приморском крае — в конце второй декады. Очень жарко в Амурской области будет 19—23 июня и в конце месяца; в Хабаровском крае — в конце первой, начале второй и третьей декадах; в Приморском крае 12—13 июня и в конце месяца. (АПН).

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

Приглашают на работу:

МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД — грузчиков, токарей и техников в пионерский лагерь. Обращаться в отдел кадров завода.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ЗАВОД ЖБИ — бетонщиков (мужчин), грузчиков для разгрузки железнодорожных вагонов, слесарей.

Обращаться в отдел кадров (около Тайбинского перекрестка).

АВТОБУСНЫЙ ПАРК — токаря, шоферов, инструктора-металлистов, кочегаров.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА № 6 — начальника отдела снабжения, товароведа по тканям, столяра, швей, электрослесарей, кузнеца, токарей, слесарей.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ УЧАСТОК Ленинск-Кузнецкого ШМУ № 2 — электросварщиков, слесарей-монтажников, электромонтажников.

ОБРАЩАТЬСЯ: ул. Горная, 64-а, (старый комбинат шахты № 3—3-бис).

ЯСНОПОЛЯНСКАЯ АВТОБАЗА — на постоянную работу главного энергетика, знакомого с паросиловыми установками и стационарным оборудованием, токаря, слесаря по ремонту гаражного обрудования, электрослесарей.

ОБРАЩАТЬСЯ: Ясная Поляна, ул. Космическая, 4, с 8 до 16 часов дня.

ОТДЕЛУ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА при ШСУ № 1 треста Прокопьевскшахтстрой — плотников, электрослесарей, печников, дворников.

ОБРАЩАТЬСЯ: ул. Рудничная, 3.

15 ГОРНОСПАСАТЕЛЬНОМУ ОТРЯДУ — на постоянную работу мужчин, имеющих подземный стаж не менее одного года, на должность наборщика проб шахтного воздуха.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: ул. Фасадная, 34.

ШАХТА № 3-3-БИС — бухгалтера материального отдела на временную работу сроком на 6 месяцев, оклад 95 рублей.

Наш адрес: ул. Фасадная, 4. Телефоны редактора — 2-30, от секретаря — 6-52, отдела промышленности и транспорта — 10-17, АТС — 41-98, отдела партийной жизни — АТС — 53-59, отдела культуры и быта — 13-20, отдела писем — 3-68.

Прокопьевская гортипография Кемеровского управления по печати.

ОП09154

Коллектив сетевого района треста Прокопьевскоголь скорбит по поводу смерти старейшего электромонтера

МАЗИНА Петра Аверьяновича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Заказ 4727 Тираж 43000 экз.

НАШИ ХОККЕИСТЫ В КЛАССЕ „А“

Хоккей

23 мая в Москве состоялся пленум федерации хоккея СССР. Он обсудил итоги прошедшего сезона и определил порядок розыгрыша первенства и Кубка СССР по хоккею на 1967—68 гг., а также регламент турнира на призы газеты «Советский спорт».

Розыгрыш приза, газеты, будет проводиться в 2 этапа. Сначала зональные соревнования, которые состоятся в Москве, Киеве, Горьком, Новосибирске, Свердловске и Минске. Они пройдут с 25 по 31 августа. Финал продлится со 2 по 10 сентября в Москве. Звание чемпиона Советского Союза разыграют 12 сильнейших команд высшей лиги. Они стартуют 17 сентября. В октябре начнутся матчи команд второй группы, а в ноябре — третьей.

Можем порадовать любителей хоккея: наш «Шахтер» будет выступать в классе «А».

12 команд будут играть и во второй группе, а третья группа, в которой выступает наш «Шахтер», в своем составе будет иметь 16 клубов — 12 прошлогодних участников этой группы, 2 команды — победители кл. «Б», хоккеисты Ярославля и Кирово-Чепецка, и хоккеисты Барнаула и Алма-Аты, городов, имеющих Дворцы спорта с искусственным льдом.

В президиуме федерации хоккея СССР рассматриваются два варианта системы розыгрыша для команд мастеров класса «А» третьей группы: первый — проведение розыгрыша всех 16-ти команд в два круга, второй — деление третьей группы на 2 подгруппы с территориальным признаком и проведение игр в подгруппах в 4 круга.

Сейчас мастера клюшки нашего «Шахтера» находятся на отдыхе, а с 15 июля начнут свой подготовительный сезон к предстоящим ледовым боям на хоккейных полях.

Л. КАРПЕНКО.



КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК» Горький рис — дети до 16 лет не допускаются (12, 4, 6, 7-45, 10). Хочу верить (10, 2). Хроника — На ледяной арене (7-45).

КИНОТЕАТР «ТЕМП» Кавказская пленница (10, 12, 2, 4-10, 5-50, 7-40, 10). Хроника — Дети цирка (7-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА» Лекарство от любви (12, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40). Жила-была девочка (10, 2-10). Хроника — Опасные партнеры (7-40).

МЕНЯЕТСЯ благоустроенная двухкомнатная, с газовым отоплением квартира в г. Красноярске на 2-х или 3-комнатную благоустроенную квартиру в Прокопьевске (в центре города). Обращаться: ул. Коммунальная, 3-22.

УТЕРЯННОЕ свидетельство № 115935 на имя Ямброза Романа Васильевича считать недействительным.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ КУЗБАСА покупает волос. Обращаться в часы работы театра.

ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД (г. Новокузнецк) имеет возможность отпускать газообразный кислород в баллоны потребителей.

Обращаться по адресу: отдел сбыта завода.